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Mateřské školy
1. Podpora inkluzivního/společného vzdělávání MŠ
Největším nedostatekem v této oblasti je poskytování výuky českého jazyka pro cizince a v bezbariérovosti. Naopak nejlepší výsledky jsou v tom, že škola učí všechny děti uvědomovat si práva a povinnosti a podporuje bezproblémový přechod všech dětí bez rozdílu na základní školy.
2. Rozvoj čtenářské pregramotnosti MŠ
Výsledky jsou celkově pozitivní, především v tom, že školy podporují čtenářskou pregramotnost a učitelé MŠ se v této oblasti vzdělávají.
3. Rozvoj matematické pregramotnosti MŠ
Také v této oblasti jsou výsledky velmi uspokojivé, hlavně v tom, že školy podporují matematickou pregramotnost, učitelé MŠ se v této oblasti vzdělávají a školy systematicky rozvíjí matematické myšlení.
4. Podpora kompetencí k iniciativě a kreativitě MŠ
V některých školách nemají dostatek pomůcek, ale celkově je tato oblast velmi kladně hodnocena.
5. Podpora polytechnického vzdělávání MŠ
Nedostatek je v tom, že školy aktivně nespolupracují s jinými MŠ a ZŠ v oblasti polytechniky, školy příliš nevyužívají informační a komunikační technologie v oblasti rozvoje polytechnického vzdělávání a také jim často chybí osoba, která by byla zodpovědná za rozvoj polytechnického vzdělávání. Nejlépe ohodnocena je ta skutečnost, že ve školách je technické, přírodovědné a environmentální vzdělávání realizováno v souladu s RVP PV.
6. Podpora sociálních a občanských dovedností a dalších klíčových kompetencí MŠ
Tato podpora je na velmi dobré úrovni. 
7. Podpora digitálních kompetencí pedagogických pracovníků MŠ
Nejlépe hodnocená oblast.

Všechny oblasti jsou v porovnání s krajem Vysočina a ČR na podobné úrovni, žádná z nich není podprůměrem.




Základní školy
1. Podpora inkluzivního/společného vzdělávání
Stejně jako v mateřských školách je největším nedostatek v poskytování výuky českého jazyka pro cizince a v bezbariérovosti. Naopak nejlepší výsledky jsou v tom, že škola učí všechny děti uvědomovat si práva a povinnosti a podporuje bezproblémový přechod všech dětí bez rozdílu na základní školy.
2. Rozvoj čtenářské gramotnosti
Rozvoj čtenářské gramotnosti je na dobré úrovni, především v tom, že školy podporují základní znalosti a dovednosti a základní práce s textem.
3. Rozvoj matematické gramotnosti
Výsledky jsou i v této oblasti velmi uspokojivé, hlavně v tom, že škola podporuje rozvoj matematické gramotnosti v rámci školních vzdělávacích programů, dále že učitelé 1. i 2. stupně rozvíjejí své znalosti v oblasti matematické gramotnosti a využívají je ve výuce a v neposlední řadě, že ve škole jsou využívána interaktivní média, informační a komunikační technologie v oblasti rozvoje matematické gramotnosti.
4. Rozvoj jazykové dovednosti
Stejně jako i v jiných krajích, je největší slabinou, že škola příliš nespolupracuje s rodilým mluvčím, škola nevytváří dostatek příležitostí k rozvoji jazykové gramotnosti, ve škole se téměř nevyužívá knihovna (školní / místní) obsahující cizojazyčnou literaturu přístupná podle potřeb žáků a nejsou realizovány akce pro žáky na podporu jazykové gramotnosti. Pozitivně je hodnoceno, že učitelé 1. i 2. stupně, učitelé jazyků i ostatních předmětů rozvíjejí své znalosti v oblasti jazykových znalostí a využívají je ve výuce, a také že škola podporuje rozvoj jazykové gramotnosti v rámci školních vzdělávacích plánů.
5. Podpora kompetencí k podnikavosti, iniciativě a kreativitě
Nedostatek v této oblasti je, že žáci se aktivně nepodílejí na činnostech fiktivních firem či akcích Junior Achievement apod. a na přípravě a realizaci projektů školy. Školy také nemají příliš zkušenosti s organizací konzultací, debat a exkurzí. Naopak předností je, že je ve škole v rámci vzdělávacího procesu nastaveno bezpečné prostředí pro rozvoj kreativity, iniciativy a názorů žáků.
6. Podpora polytechnického vzdělávání
Na školách neprobíhá příliš výuka vybraných témat polytechnických předmětů v cizích jazycích – metoda CLIL a škola má nedostatek technického a materiálního zabezpečení na podporu a rozvoj polytechnického vzdělávání (např. učebny pro výuku chemie, fyziky, přírodopisu ad.). Kladně je hodnoceno, že přírodovědné a environmentální vzdělávání je na školách realizováno v souladu s RVP ZV.
7. Podpora sociálních a občanských dovedností a dalších klíčových kompetencí
Tato podpora je na velmi dobré úrovni.
8. Podpora digitálních kompetencí pedagogických pracovníků
Pedagogové téměř nevyužívají možností BYOD pro konkrétní projekty žáků (umožnění žákům používat ve výuce jejich vlastní technická zařízení typu ICT, tj. notebooky, netbooky, tablety, chytré telefony apod.) a mobilní ICT vybavení a digitální technologie při výuce v terénu, v projektové výuce. Naopak využívají pro výuku volně dostupné, bezpečné, otevřené internetové zdroje. Dále se pedagogové orientují v rámci svého předmětu ve volně dostupných zdrojích na internetu a umí systematicky rozvíjet povědomí o internetové bezpečnosti a kritický pohled na internetový obsah k rozvoji znalostí a dovedností žáků.
9. Podpora kariérového poradenství pro žáky
Nejhůře hodnocena oblast, kde v každém v bodu je prostor pro zlepšení.

Všechny oblasti jsou v porovnáním s krajem a ČR na podobné úrovni, pouze oblast kariérového poradenství je ve srovnání s ostatními kraji na slabší úrovni. Tato oblast zároveň vyšla jako jediná podprůměrná.

